
 

  Αθήνα, 17.12.2019                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1603  

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

 

Θέμα : ”Μια Χριστουγεννιάτικη Ιστορία (Θεσσαλονίκη)” 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. εγκαινιάζει την 

συνεργασία της με τo Θέατρο “Ράδιο Σίτυ” (Λεωφ. Βασ. Όλγας 11, Θεσσαλονίκη). Με αυτήν 

την συνεργασία όλοι οι συνάδελφοι δικαιούνται τιμή εισιτηρίου 8 € (αντί 12 ή 10 € - πλατεία Α΄ ή Β΄) 

ανά άτομο για την παιδική παράσταση “Μια Χριστουγεννιάτικη Ιστορία” του 

Charles Dickens, για τις παραστάσεις της Τετάρτης 25 Δεκεμβρίου 2019 στις 17:00 

και της Πέμπτης 26 Δεκεμβρίου 2019 στις 12:00. 

 

Ο πλούσιος αλλά, τσιγκούνης Εμπενίζερ Σκρούτζ (Θανάσης Κουρλαμπάς), ο οποίος μισεί 

κυριολεκτικά τα Χριστούγεννα, βιώνει μέσα σε μία μόνο νύχτα μία μοναδική εμπειρία, τρομαχτική 

μα συνάμα, λυτρωτική! Έπειτα από τη μεταφυσική “επίσκεψη” του νεκρού συνεταίρου του 

Τζέικομπ Μάρλεϊ (Γεράσιμος Σκιαδαρέσης), τον επισκέπτονται τρία Πνεύματα. Το Πνεύμα των 

Παρελθοντικών Χριστουγέννων, το Πνεύμα των Χριστουγέννων του Παρόντος και το Πνεύμα των 

Μελλούμενων Χριστουγέννων. Ο άσπλαχνος Σκρούτζ, αγγίζοντας συναισθήματα που είχε για 

χρόνια ξεχασμένα, μαλακώνει και πλημμυρίζει Αγάπη. 



Ένας 14μελής θίασος γεμάτος ενέργεια, μας ταξιδεύει μαγικά μέσα από πρωτότυπες 

χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τραγούδια, χορογραφίες, video art, ατμοσφαιρικούς φωτισμούς 

και φυσικά τον υπέροχο λόγο του Ντίκενς, ενός από τους πιο σημαντικούς συγγραφείς όλων των 

εποχών. 

Ετοιμαστείτε γιατί εφέτος έρχεται ξανά ΜΙΑ (άκρως) ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ, που… 

όπως επισημαίνει κι ο συγγραφέας στον πρόλογο του βιβλίου του : 

“Μακάρι να μας στοιχειώσει για πάντα” 

 

Σκηνοθεσία : Κωνσταντίνα Νικολαΐδη 

Παίζουν : Θανάσης Κουρλαμπάς, Ορέστης Τρίκας, Κωνσταντίνος Μπάζας, Νίκος 

Βατικιώτης, Κατερίνα Νικολοπούλου, Αλεξία Στολιδάκη, Παναγιώτα Χαϊδεμένου, Γιάννης 

Φιλίππου, Βασίλης Φακανάς, Κατερίνα Κωνσταντέλλου, Μελισσάνθη Ρεγκούκου, Άννα Μάγκου, 

Φώτης Κουτρουβίδης, Ιωάννα Δαρμή και οι μικροί Νικόλας Ιωνάς και Αριστοτέλης Αφεντάκης. 

Σε video ο Γεράσιμος Σκιαδαρέσης. Ακούγεται η φωνή του Μάνου Ζαχαράκου. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονομικών και της 

Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Οι δηλώσεις συμμετοχής (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) πρέπει 

να υποβληθούν μόνο ηλεκτρονικά μέχρι τις 22 Δεκεμβρίου στο : 

 

https://cutt.ly/ChristmasCarol-Thessaloniki 

Μετά την ηλεκτρονική αποστολή της δήλωσης συμμετοχής θα πρέπει να γίνει η κατάθεση 

(μέσα σε δύο (2) ημέρες) του συνολικού ποσού πληρωμής των εισιτηρίων των ατόμων που έχουν 

δηλωθεί, στον παρακάτω λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς : 

IBAN GR30 0171 7590 0067 5911 6371 446   

(Δικαιούχος : A PRIORI) 
Στο πεδίο της αιτιολογίας θα συμπληρώσετε τα εξής :  

ΠΟΕΔΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ <Ονοματεπώνυμο> π.χ. (ΠΟΕΔΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ Νικολάου Γεώργιος) 
 

 

 

 

(Μετά την ολοκλήρωση της πληρωμής παρακαλώ όπως αποστείλετε (μέσω e-mail) το αποδεικτικό 

αυτής, στο kchoun@yandex.com). Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974-603920). 
 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 

                                                                                                      

mailto:kchoun@yandex.com
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